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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый  центр «Братский» Братского сельского поселения Усть-Лабинского района 
(далее — МКУК «КДЦ «Братский», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МКУК «КДЦ «Братский» по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- проверкой устава Учреждения, Коллективного договора, учетной политики выявлены отдельные нарушения, требующие внесения уточнений, дополнений в указанные нормативные правовые акты;
- в нарушение требований Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет администрации Братского сельского поселения и муниципальных казенных учреждений, подведомственных администрации Братского сельского поселения, утвержденного постановлением администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района от 12.11.2019 № 153, Учреждением применялась несоответствующая форма Бюджетной сметы;
- в нарушение требований пункта 10 раздела 3 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14.02.2018 № 26н, Обоснования (расчеты) плановых сметных показателей к Бюджетной смете Учреждения на 2023 год утверждались главой Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, тогда как следовало  директором Учреждения;
- в нарушение требований главы 17 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 4.3. устава Учреждения два земельных участка были переданы Учреждению на праве оперативного управления, тогда как следовало на праве постоянного (бессрочного) пользования;
- допущено неэффективное использование муниципального имущества  (1 объект), балансовой стоимостью 425,0 тыс. рублей, выразившееся в неиспользовании его в течение длительного времени; 
- в нарушение требований статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации Учреждением допущено неэффективное использование денежных средств в сумме 2,7 тыс. рублей,  выразившееся в оплате транспортного налога в 2023 году за неиспользуемое имущество.
Кроме того, выявлены иные прочие нарушения, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений, указанных в акте проверки и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
